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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°257-2023, CELEBRADA POR EL CONCEJO 

MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A LAS 

DIECISEIS HORAS DEL CUATRO DE JULIO DEL DOS MIL VEINTITRÉS, EN LA 

SALA DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA.  

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 

PRESIDENTE MUNICIPAL  

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS 

 (SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 

ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 

GRISELDA MONTOYA GOMEZ 

Comprobando cuórum (5). 

 PRESENTES  

CONCEJALES SUPLENTES 

DAMARIS CAJINA URBINA 

FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 

LIDIANETH ROJAS GONZALEZ 

PRESENTES 

INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE) 

 VIRGINIA CALDERON CALDERON 

SECRETARIA DEL CONCEJO A.I: TATIANA SANCHEZ MORENO 

AUSENTES 

VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZALEZ 

CONCEJAL SUPLENTE: YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

 

 

 

 

Oración:  Damaris Cajina Urbina. 

ORDEN DEL DIA 
1. Lectura y Aprobación de Actas 

2. Audiencia y Atención al Publico 

3. Juramentación 

4. Lectura de Correspondencia 

5. Asuntos Varios 

6. Informe de Comisiones 

7. Informe de Intendente 

8. Mociones 

9. Acuerdos 

 Cierre de sesión 
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ACUERDO 1. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Aprobar la orden del día. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 

Publico presente:  

 

 

La Presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión.  
 

ARTÍCULO 1. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS 
 

INCISO A - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N°252-2023, celebrada el 7 de junio de 

2023. El Presidente Municipal da lectura:  

 

COMENTARIOS:  

LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES, CONCEJAL PROPIETARIA, MANIFIESTA: 

Bueno, de mi parte yo no la voy a votar porque hay un acuerdo que no está bien redactado.  

LA SEÑORA GRISELDA MONTOYA, CONCEJAL PROPIETARIO, EXPRESA: Yo porque 

estuve ausente.  

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS GONZÁLEZ, INDICA: Yo quiero enfocarme lo que dice la 

compañera Elsie, el acuerdo número 8 en lo que era el tema concreto de la Caja Costarricense de 

Seguro Social, está mal redactado porque dice que se aprueba con dos votos y eso no se aprobó. Eso 

quedó así en empate y se discutía la próxima sesión.  

LA SEÑORA VIRGINIA CALDERÓN, SINDICO, DICE: Pero este era el acuerdo que no era 

necesario para que se hiciera el arreglo el señor intendente. Entonces lo mandamos a revisión, 

formamos Comisión para esta revisión y dar respuesta.  

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ, EXPRESA: También tenemos la posibilidad de sacar 

un acuerdo y eliminamos eses acuerdo, y se puede aprobar el acta.  

 

ACUERDO 2. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes que el acuerdo N°8 del acta 252 se elimina del acta, por motivo que no era competencia 

del concejo y era un asunto meramente administrativo. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 

ACUERDO 3. 

“Se ratifica el Acta N°252-2023, aprobada con cinco votos”.  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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ARTICULO Nº 2. AUDIENCIA Y ATENCIÓN AL PÚBLICO. (NO HAY) 
 

ARTICULO Nº 3. JURAMENTACIÓN. (NO HAY) 
 

LA SEÑORA VICE PRESIDENTA VIRGINIA CALDERON TIENE LA PALABRA: 

Vamos a proceder a juramentar a la junta educativa de la Escuela de Río Grande de Paquera. 

 

Se presentan para la respectiva Juramentación 

  NOMBRE           CÉDULA     ORGANIZACIÓN 
Wendolin Castrillo 

Salas 
  1-1424-0083 Escuela Río Grande 

Alcides González 

Ordoñez  
  1-1113-0175 Escuela Río Grande 

 

El Señor Presidente Municipal procede a dar lectura a la Juramentación, 

Artículo 194 de la Constitución Política:  
  

                                             JURAMENTACION  
_ 

“¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino?  

 

                                   Responde: “SI JURO”  

_ 

Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no El y la Patria os lo demanden”.  

_Quedan debidamente juramentados. 
 

 

LA SEÑORA VICE PRESIDENTA VIRGINIA CALDERON TIENE LA PALABRA: 

Vamos a proceder a juramentar a la junta educativa de la Escuela Santa Cecilia de Paquera. 
 

Se presentan para la respectiva Juramentación 

  NOMBRE           CÉDULA  ORGANIZACION 

María del 

Carmen Ocampo 

Garita 

6-0205-0142 Escuela Santa Cecilia  

 

 

El Señor Presidente Municipal procede a dar lectura a la Juramentación, 

Artículo 194 de la Constitución Política:  
  

                                             JURAMENTACION  
_ 
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“¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino?  

 

                                   Responde: “SI JURO”  

_ 

Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no El y la Patria os lo demanden”.  

_Quedan debidamente juramentados. 
 

 

LA SEÑORA VICE PRESIDENTA VIRGINIA CALDERON TIENE LA PALABRA: 

Vamos a proceder a juramentar a la junta administrativa del Cindea de Paquera. 
 

Se presentan para la respectiva Juramentación 

  NOMBRE           CÉDULA   ORGANIZACION 

Rosa Tatiana Mora 

Ortega 

    1-1049-0984 Cindea de Paquera 

 

El Señor Presidente Municipal procede a dar lectura a la Juramentación, 

Artículo 194 de la Constitución Política:  
  

                                             JURAMENTACION  
_ 

“¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino?  

 

                                   Responde: “SI JURO”  

_ 

Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no El y la Patria os lo demanden”.  

_Quedan debidamente juramentados. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ARTICULO Nº 4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
 

1) SE CONOCE OFICIO-IMP-428-2023, suscrito por el señor Ulises González Jiménez, 

Intendente Municipal, asunto; liquidación de compromisos del año 2022. SE CONSIGNA 

EN EL ACTA: 
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LA PRESIDNETE VIRGINIA CALDERÓN, PRESIDENTE DA LA PALABRA A LA 

SEÑORA NATALIA ARROYO, procede a exponer la información en relación a La 

liquidación de compromisos del año 2022:  

Buenas tardes, se presenta la liquidación de compromisos del año 2022 a diciembre 31 de 

diciembre, 2022, Total de compromisos al 31 de diciembre, 2022: ȼ86 979 297,35, Total de 

compromisos pagados al 30 de junio, 2023: ȼ85 966 095,51, Total de compromisos no 

pagados: ȼ1 013 201,84, de este monto se fueron pagadas las contrataciones que teníamos 

ahí, se liquidan hasta el 30 de junio del 2023, entonces, prácticamente se liquidó en casi en 

su totalidad, solo quedó ȼ1 013 201,84, que esto corresponden a aquellas contrataciones que 

aunque se recibieron los servicios, pues quedaron algunos montos ahí sin liquidar, por 

ejemplo, mantenimiento de Aires acondicionados serán ȼ110 000 colones, se recibió el 

servicio, pero se  facturó ȼ100 000 colones, quedaron ȼ10 000 ahí este pendientes de liquidar, 

que esos montos lo que se hace es que se registran al superávit específico o este libre, se 

reintegran, ya quedan liquidados, ya no quedan comprometidos en ninguna contratación. Así 

mismo en la parte de servicio de transporte del comité de Deportes, del programa 02-09 que 

era deportes eran por ȼ970 000 colones de la contratación pendiente liquidar, se liquidaron 

ȼ950 000, quedando ȼ20 000 colones a fondo. Y en la parte del programa III teníamos montos 

pendientes de liquidar, quedando un total de ȼ983 201, 84 céntimos sin liquidar de 

contrataciones como, por ejemplo, la contratación de un Ingeniero Forestal que eso se 

requería para la apertura de un camino, pero el trámite de permisos se quedó un poco 

estancado en el SINAC y no se logró avanzar con lo que era el permiso como tal, entonces 

esa regencia no se pudo cancelar en su totalidad. Y eso se vuelve a reintegrar, ya no queda 

comprometido dentro de la contratación, en el caso de los materiales que se había comprado 

para rehabilitación de caminos, se liquidó casi en un 98% quedando ȼ1 400 colones, entonces 

igualmente se liquidan al 30 de junio. Esta es el informe que se les brinda sobre la liquidación 

de compromisos ȼ86 979 297,35, se liquidan ȼ85 966 095,51, quedando ȼ1 013 201,84, al 

30 de junio del 2023.  
 

ACUERDO 4. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar el OFICIO IMP-

428-2023 Suscrito por Ulises González Jiménez Intendente Municipal, referente a la 

Liquidación de compromisos del año 2022, informe emitido al 30 de junio del 2023. Se 

autoriza al Intendente a proceder con el trámite correspondiente.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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2. SE CONOCE OFICIO N°CMDP-AI-OF-053-06-2023, suscrita por la señora Gioconda Oviedo 

Chavarría, Auditora Interna, de fecha: 22 de junio del 2023. Asunto: Respuesta acuerdo tomado por 

el Concejo Municipal de la sesión extraordinaria 250-2023 celebrada el 01 de junio de 2023.  
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3. SE CONOCE OFICIO N°CMDP-AI-OF-054-06-2023, suscrita por la señora Gioconda Oviedo 

Chavarría, Auditora Interna, de fecha: 22 de junio del 2023. Asunto: Respuesta acuerdo tomado por 

el Concejo Municipal de la sesión extraordinaria 253-2023 celebrada el 13 de junio de 2023.  

 

 
 

4. SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, enviado por la Secretaría Municipal, de 

fecha: 26 de junio del 2023, dirigido a la Intendencia. Asunto: Reglamento para publicar el en la en 

el diario La Gaceta Reglamento Contratación Pública para el Concejo Municipal Paquera, para 

publicar en Gaceta. 
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LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL SUPLENTE, EXPRESA: Cuando la 

Administración lo bajo acá nosotros lo mandamos a Comisión y lo aprobamos con algunas 
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modificaciones, se presentó hace como un mes, ya eso está aprobado, lo que estamos solicitando es 

que se proceda con la publicación.  

LA SEÑORA ELSIE GARITA, CONCEJAL PROPIETARIA, COMENTA: lo que yo no le 

entendí bien, si es que don Ulises nos está informando que ya va a proceder. 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL SUPLENTE, EXPRESA: ella se lo pasó. 

LA SEÑORA TATIANA SANCHEZ, SECRETARIA MUNICIPAL, INFORMA: es para para que 

ustedes tengan conocimiento que ya se hizo la modificación y ya se le pasó, ya se lo notificó a la 

administración.  

 

 

5. SE CONOCE OFICIO N°AL-FPLN-CDR-0622-2023, suscrita por la señora Carolina Delgado 

Ramírez, de fecha: 27 de junio del 2023. Asunto: Solicitud de información.  
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ACUERDO 5. 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 
partes hacer traslado de documento a la administración. 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
6. SE CONOCE OFICIO N°ADEJ-19-2023, suscrita por MSc. Deinis Molina Pérez, Presidente 

ADEJ, de fecha: 27 de junio del 2023. Asunto: Convenio con la Asociación.  
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ACUERDO 6. 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 
partes hacer traslado de documento a la administración. 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
7. SE CONOCE NOTIFICACIÓN DE EXPEDIENTE N°22-000765-1028-CA Ejecución de 

Sentencia Constitucional, actor Óscar Jesús de los Ángeles Rojas Villalobos, demandado Concejo 

Municipal de distrito Paquera, Juzgado Contencioso Administrativo y Civil de Hacienda.  
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ACUERDO 7. 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 
partes hacer traslado de documento a la administración. 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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8. SE CONOCE NOTA suscrita por el señor Jorge Eduardo Vargas Arrieta, asunto denuncia 

usurpación de uso de suelo y remoción de mojones autorización municipal en terreno dado en arriendo 

municipal al señor Esteban Núñez rojas, mediante acuerdo 296-2020. 
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